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تا3یخ: 0, ت.ر ۴"+, - ,+:**کد خبر: ۶#$"۶

م3س3#ا4: تا ت3&ف2 ن1ا#ی 0ست( &. فاصل( چن'&نی ن#س!

موسویاI گفت: تاکنوI پ.شرفت NاL بی سابقه =3B L مذ=کر=J =یر=A I 1+5 به Bست EمدAB A C@ر? تا تو=فق ن:ایی فاصله
چند=نی ند=3ند.

موسویاI گفت: تاکنوI پ.شرفت NاL بی سابقه =3B L مذ=کر=J =یر=A I 1+5 به Bست EمدAB A C@ر? تا تو=فق ن:ایی

فاصله چند=نی ند=3ند.

UIکشو3ما L= ستهN Cکنند Cعضو پ.ش.ن ت.م مذ=کر UIنشستی با حضو3 س.د حس.ن موسویا UI=یر= L=به گز=3[ صد

تاI جن چ.نU مدیر مرکز کنترg تسل.حاJ چ.ن A فرB فلایتزU معاIA 3ی.س مرکز مطالعاJ س.است =من.تی Eمریکا 3B محل

تلویزیوI ملی چ.ن برگز=3 شد.

موسویا3B I پاسخ به سو=g مجرL =ین نشست که تاکنوI 5 م:لت تع..ن شدC مذ=کر=UJ نقض شدAB A C @ر?

نتو=نسته =ند به تو=فق برسند. Eیا فکر می کن.د تو=فق می شوB؟ گفت: بر=AB L @ر? ک.ف.ت تو=فق ن:ایی م:م =ست A نه

م:لت NاL =علاp شدN .Cمه تو=فق خوn می خو=Nند. تو=فقی خوn =ست که بر=N Lر AB@ر? EبرAمند=نه باشد بویژC =ینکه

U 5 م:لت q= بعد BجوA 3=ئه کنند. با =ین= Bخل کشو3 خو=B 3B =3 مریکایی باید بتو=نند تو=فقE A یر=نی= Iگا Cکنند Cمذ=کر

پ.شرفت:اL بی سابقه =L بدست EمدAB A C@ر? تا تو=فق ن:ایی فاصله چند=نی ند=3ند.

فلایتزU معاIA 3ی.س مرکز مطالعاJ س.است =من.تی Eمریکا ن.ز گفت که ما به تو=فق نزBیک Nست.م. تو=فقی که به برنامه

غنی ساLq =یر=I مشرAع.ت می NBد.

LA با ب.اI =ین که من مخالف تو=فق NستمU گفت: =م.دp3=A =گر Nم حاصل شدU کنگرB3 C کند. ما به تو=فق نزBیک

Nست.م qیر= =Aباما =N qمه چ.ز عقب نش.نی کرA CB مصمم به =نجاp =ین معامله Nست.

B3=مو pتما LA3 J=باشد. تا =ین مرحله مذ=کر zپی تی ملا I= CدNکه معا CBبتد= قر=3 بو= q= :گفت Iمه موسویا=B= 3B

مربو@ به معاNدI= C پی تی تو=فق شدA C =ختلافی Nم AجوB ند=B3. =یر=I حتی فر=تر =I= q پی تی حسن ن.ت به خر|

Iمکا= U 3 =ین سطح =ستB Lqمان.که غنی ساq شته باشد. تا=B %5 یرq Lqکه غنی سا CBمو=فقت کر I=ست. =یر= CB=B

Bسنگ.ن خو nE J3 تاس.ساB که CBمو=فقت کر I=ن.ست. =یر Lqغنی سا Jریق تاس.سا@ q= L= ستهN ساخت بمب

باqفرL3AE ند=شته باشد. تا qمان.که 3B تاس.ساnE J سنگ.ن پرAسه باqفرL3AE نباشدU ساخت بمب =q @ریق nE سنگ.ن

Nم ممکن ن.ست.لذ= =یر=N Iمه =@م.ناN IاL لا3B pq موB3 صلح Eم.ز بوIB برنامه =[ CB=B =3 =ست. م:مترین مسئله باقی

J=3مقر n3 چا3چوB ا بایدN 3سیqبا B3=B 3=صر= I=است که =یرN 3سیqبا Cنحو A  شتن تحریم:ا=Bبر Cنحو B33 موB Cماند

ج:انی قاعدC مند باشد.

L3AEفرqبا pعد A %5 یرq Lqمثل غنی سا Bبرشمر Iموسویا LقاE ایی کهN Lqسا Bیا =عتماE ین نشست پرس.د= Lمجر

کافی =ست تا تو=فق =نجاp شوB؟

http://sedayiran.com/


7/10/15, 10:46 PMنسخه چاپی

Page 2 of 3http://sedayiran.com/fa/print/69672

Lس.اسی =ست تا چالش:ا L3 پاسخ گفت: مشکل ب.شتر چالش:اB چ.ن Jتسل.حا gمدیر مرکز کنتر Uجن چ.ن

تکن.کی. =ما من خوشب.ن Nستم چوAB I @ر? جدN Lستند.

مجرL پرس.د EقاL موسویا3B I موB3 نحوC 3فع تحریم:ا =شاB L= C3=شتند. مشکل کجاست؟

Lتحریم:ا I=یر= nنقلا= q= مریکا بعدE .تسل.حاتی مسئله =ست مثل تحریم عل.ه موشک Lجن چ.ن گفت: تحریم:ا

نظامی qیاLB عل.ه =یر=B I=شته =ست A نمی تو=ند Nمه 3= به یکباC3 برB3=B. =ین چ.زL =ست که Eمریکا نخو=Nد پذیرفت تا

=ینگونه تحریم:ا برB=شته شوB. ممکن =ست مقد=L3 کوتاC ب.اید =ما نه کاملا.

مجرL پرس.د =یر=I می گوید Nمه تحریم:ا یکجا باید برB=شته شوB. سرنوشت مذ=کر=J با =ین موضع چه می شوB؟

فلایتزU معاIA 3ی.س مرکز مطالعاJ س.است =من.تی Eمریکا 3B پاسخ گفت: =gA =یر=I باید تماp تع:د=J خوB 3= =نجاNB pد

بعد تحریم Nا برB=شته شو3B B غ.ر =ین صوJ3 کنگرC تو=فق B3 =3 می کند.

.Bمه تحریم:ا یکجا مانع تو=فق می شوN شتن=Bبر ! Iموسویا LقاE :ین نشست گفت= Lمجر

موسویا3B I پاسخ گفت: AB نظریه Nست. یکی =ینکه =یر=I باید =N gAمه تع:د=J 3= =نجاNB pد تا بعد تحریم:ا برB=شته

gA= I=کند.=گر =یر ÑA3= شر Bخو J=تع:د L=جر= I=3ند تا =یر=Bمه تحریم:ا 3= برN gA= ج:انی باید Lیگر =ینکه قد3ت:اB A Bشو

Nمه تع:د=J 3= =نجاA B=B p بعد قد3ت:اL ج:انی تحریم:ا 3= برند=شتند چه می شوB؟ لذ= یک C=3 م.انه AجوA B3=B B =ینکه

=جر=L تع:د=J =یر=3B I مرحله =جر= با برB=شتن تحریم:ا متناسب N AماNنگ A متناÖر باشد.

LA =فز3B :BA موB3 تحریم NاL تسل.حاتی ن.ز یک تحریفی صوJ3 گرفته =ست. AB 3B تو=فق áنو 3B A لوI=q قطعی شدC که

L= ستهN ملل یک قطعنامه Iماqمن.ت سا= L=3قطنامه 1747 شو .Bشته شو=Bباید بر L= ستهN مرتبط با Lتحریم:ا pتما

=ست که IE 3B تحریم سلاâ ن.ز گنجاندC شدC =ست. =یر=نی Nا م.گویند ما قبلا تو=فق کرCB =یم که تماp تحریم:اL مرتبط

با Nسته =L باید برB=شته شوB که =ین حر? 3Bست =ست.

Ñباشد. شما م.د=ن.د که موضو Lq3 به چن.ن =مت.اBمریکا قاE د کهNد بدN=چه می خو I=یر= !Iموسویا LقاE :پرس.د Lمجر

یکساg گریز شر@ م:م Eمریکاست.

L= ستهN مسئله B33 موB تمی= Láنس ب.ن =لمللی =نر=áE 3B Bب.ن =لملی موجو J=33 پاسخ گفت: حد=کثر مقرB Iموسویا

مقرJ=3 پاBماU I ترت.باJ فرعی کد A 3.1 پرAتکل =لحاقی B =3=3یم. =یر=I با Nرسه مو=فقت کرCB =ست.=ین بدین معنی

=ست که =یر=3B Iچا3چوn مقرáE J=3=نس ب.ن =لمللی =تمی U حد=کثر شفاف.ت 3B برنامه Nسته =L 3= پذیرفته =ست. =ین

حد=کثر چ.زL =ست که =یر=I باید =نجاNB pد. با =ین AجوA Bقتی =یر=I می پذیرB که تول.د سال.انه پلوتون.وnE 3B p سنگ.ن

I=ین بد= UدNB شNکا p8000 ک.لو به 300 ک.لوگر q= =3 Cغنی شد p3=ن.وA= Cخ.رã د یاNB شN10 ک.لو به یک ک.لو کا q= =3

معنی =ست که =یر=I حد=کثر حسن ن.ت 3= =نجاCB=B p =ست.

مجرL پرس.د: EقاL فلایتز =گر تو=فق شکست بخوB3 چه می شوB؟

Lqم.تو=ند غنی سا I=ست. با =ین معامله =یر= CBتقلب کر Bخو L= ستهN 3 برنامهB قبلا I=عا که =یرB= ین= Iفلایتز با ب.ا
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کند گفت که غنی ساLq بس.ا3خطرناz =ست. =ماN J=3م پذیرفت که غنی ساLq ند=شته باشد.غنی ساLq باید خط

.Bد کرN=خو B3 =3 IE مریکاE Cشته باشد کنگر=B Lqحق غنی سا I=یر= A Bگ.ر J3م تو=فق ن:ایی صوN قرمز باشد. =گر

مجرL پرس.د : موضع چ.ن چ.ست؟

جن چ.ن 3B پاسخ گفت: چ.ن موضع متعاA gB فعاB g=شته A خو=Nد B=شت حتی =گر ب.شتر @وg بکشد


